



# 游藝吳江

花蓮縣吳江國民小學

創刊日期：93.06.15

本期發行日：113.06.21

花蓮縣富里鄉吳江村 52 號 / 038-861242

總編輯：李楊元

執行編輯：周佳信、陳麗阡

編輯群：潘徨瑗、溫曉函、馮育靜、王雅珍、  
謝瑞芳、林佳雯、蘇瑞儒、高智勇、  
張維宴、夏志芳、鄭明龍、覃銘軍



## 祝福

今天是本校第 55 屆畢業生的畢業典禮，今年有 5 位畢業生，恭喜各位同學，完成了學校安排的各項學習課程，準備好進入下一階段的學習。

恭喜你們要畢業了，正式踏出學校的校門，老師們的心裡面也是非常地依依不捨，尤其想到這些日子以來的點點滴滴，真的很讓人懷念。

希望你們到了國中以後，還是要記得這六年來老師們的諄諄教誨，好好用功唸書，培養自己更多的才能，以後在社會上做一個有用的人，才不會枉費曾經教導過你們的師長，對你們的一番苦心，這也是全校師長對你們唯一的期望。

再見了，各位畢業同學們

祝你們一帆風順 事事如意 也歡迎你們常回學校來探望學校的師長們

珍重再見



# 鵬程萬里 逐夢飛翔





### 畢業感言

感謝這段旅程與你們一起成長是我的榮幸。雖然我們會分道揚鑣，但記憶永遠存在。珍惜過去，期待未來。祝福我們每個人都能勇敢追夢，不忘初心，繼續前進。

### 台北三天兩夜之畢業旅行

當老師宣布將於明年三月進行一次台北之旅時，我們便開始蒐集資料，並與各位贊助家一起籌劃。

在旅程中，我們首先參觀了科學教育館，透過各種互動展項深入了解科學知識。下午，我們去了兒童樂園，享受了大怒神、碰碰車、銀河號小火車、摩天輪，以及太鼓達人遊戲的樂趣。晚上，我們參加了台北清溪扶輪社成立二十五周年的慶祝活動，表演了熱舞和直笛，同時享用了美味佳餚。

這次旅行不僅豐富了我們的知識，也讓我們結交了新朋友，留下了珍貴的回憶。我們衷心感謝扶輪社和四維高中的所有支持者，沒有他們的幫助，這次愉快的台北之旅將不可能實現。



### 季節

一年有春夏秋冬四季，每個季節都有它的特色。在這四個季節中，我最喜歡的季節是秋天。

秋天是我出生的季節，在這個季節裡有許多變化。楓葉會轉紅，天氣會轉涼，空氣也變得乾燥，有一種清爽的感覺。在秋天，我們會把握時間，到家裡附近的冰店去吃冰，也會去海灘玩努力的抓住夏天的尾巴。

秋天也是一個忙碌的季節，每年的這個時候，就會有許多大大小小的比賽，讓我們忙得團團轉。

秋天是個美麗的季節，我們會把握這個季節，在這個季節裡留下最美好的回憶。



### 閱讀

閱讀是一個很棒的行為，透過書籍，我們就像是在廣袤的知識海洋中暢遊一般，可以大開眼界，尋找更多智慧結晶。

當我們閱讀書籍時，我們不只是閱讀文字，更是投入到情感的世界中，深刻體會到故事所帶來的情感。而閱讀不同觀點的文章，就像是在和作者進行一場對話，這樣的交流能夠啟發我們的思維，讓我們的信念變得更加堅定。

在忙碌的生活中，閱讀就是一種心靈的慰藉，它可以給我們帶來內心的寧靜和平衡。讓閱讀成為我們生活中的良師益友，引領著我們走向更美好的未來，這是一件美好的事。

### 一節難忘的自然課

這天早上，老師說：「今天下午會有老師到校來，帶我們進行自然課程。」我們聽到後，都非常期待下午的自然課。

到了下午上課時，我們都很期待老師教的課程，沒想到講師竟然是花崗國中的校長，我們聽到這個消息時，都嚇了一大跳呢！

今天我們要上的課程是製作水火箭，先將火箭的側翼黏上寶特瓶，再把水裝進寶特瓶，加入小蘇打和檸檬酸。沒多久，我們就聽到「噗！」一聲，火箭就飛上天了，大家看到飛上天的火箭，都興奮地圍在一起，眼睛緊盯著那飛向天際的火箭，心中充滿了驚奇和興奮。

這場特別的自然課帶給我們更多的驚喜與樂趣，也讓我們更加熱愛科學與探索。在校長的引領下，我們不僅學到了製作水火箭的技巧，更體會到了科學實驗的樂趣與魅力。



### 再見

在校園門口，看著每一個曾走過的地方，心潮澎湃。這裡是歡笑和淚水的交匯，創造了我珍貴的回憶。

與好友攜手度過無數難忘時刻，共同成長。時光雖逝，情誼永存。困難是成長的養分，挑戰是勇氣的試金石。每一次跌倒，都是勇敢站起的契機。

離別帶著期待和不捨。期待未來的冒險，不捨離別的友誼和回憶。離別並非結束，而是新的開始。這段時光將成為前進的支撐。

感謝與你們相伴，記憶永存。珍愛過去，期待未來。祝福每個人追尋夢想，堅持前行。



### 畢業感言

鳳凰花隨著炎熱的夏天開放了，四周充滿蟬聲的鳴叫。時間就這麼快，好似才一眨眼的功夫就要畢業了，謝謝學弟學妹們的陪伴，祝學弟學妹們平安健康，課業進步！

### 畢旅

畢業旅行是我最美好的回憶。畢旅的前一晚我興奮的睡不著，一大早洗漱完就拿著行李去玉裡火車站集合，搭火車到台北市我們六甲的畢旅就開始了！

第一站先去美麗的紅毛城和小白宮，聽著導覽為我們熱心的解說，令我對歷史大開眼界。

這次旅行有額外安排我們去逛淡水老街，看著各式各樣的美食、琳瑯滿目的玩具，我的眼睛都看花了。

到了第二天我們就去科教館，科教館我看到了大概有5層樓高的腳踏車，實在令我感覺毛骨悚然。之後我們到新北的兒童樂園玩，這也是我們最期待的地點了，我們玩的時間將近3小時左右，大家都興高采烈的跑來跑去，時間結束後大家都意猶未盡的離開了。

到了最後一天我們搭上回家的火車，離開繁華的臺北，大家夢寐以求的畢旅圓滿結束了！



### 我最喜歡的季節

春夏秋冬，如果要讓我選一個我比較喜歡的季節，我會選擇「春天」

春天是一個春光明媚的季節，在春天可是不冷也不熱，不像夏天熱到中暑；也不像冬天冷到感冒，所以我會選春天，有人問我為什麼不選秋天秋天也不冷不熱呀，我告訴他說因為秋天沒有像春天花兒開花的樣子，我喜歡看一片片的花海會讓我放鬆心情，秋天的葉片都要落盡了，不像春天的花苞才剛長出來，而且在春天的季節裡有一個節日「兒童節」，連放了三天，我也很期待春天的到來！不管是春夏秋冬其實都各有好處，我真希望每天都是春天，那該會有多好啊！



### 談興趣

每個人都有自己喜歡的興趣。我的興趣就是畫畫、唱歌、跳舞，要是我不照著自己的興趣去做，勉強自己去做不喜歡的事情，自己得到的結果不會是好的。

愛迪生小時候不喜歡讀書，喜歡研究科學類。最後照著自己的興趣去做了，愛迪生終於成了發明大王，要是當時愛迪生的母親勉強讓他去唸書，愛迪生不見得會有今日的成就了。

由此可見，只要對某方面很有興趣努力去研究，努力去學習嘗試，一定就有成就，勉強自己去做不喜歡的工作或是事情，你得到的效果是有限的。

像是我喜歡畫畫但是同學叫我去踢足球，我一定會心不甘情不願的跟他說我不想要，因為我不喜歡踢足球，但是如果叫我去畫畫我一定會開心的跑去畫畫，所以我一定會照著我自己的興趣去做！

### 兒童節

四月是兒童們最開心的一個月，因為在這春光明媚的季節裡，有另我們最開心的一個節日叫做「兒童節」。

兒童節是我最盼望的節日，因此無論大街小巷，都有兒童們興奮的歡笑聲。不管是在學校裡還是在巷口裡都能聽到小孩們高興的歡呼聲，兒童們是國家未來的主人翁，民族命脈的繼承人。

我們在學校的培育下逐漸茁壯，老師孜孜不倦的教導下，我們的知識日漸豐富。美麗的學校教育我們使我們生活得到保障，過著無憂無慮的生活，在好山好水美麗的環境逐漸成長。

我們真是幸福的一群孩子，我們應該努力用功鍛鍊身體，等到我們都長大以後用自己的力量貢獻給社會、貢獻給國家，以後成為家人和學校的榮耀。



### 鄉村和都市

鄉村和都市都有好處，也各有壞處，我喜歡鄉村也喜歡都市。

小時候出生在都市，早就習慣了那些汽車來來往往的聲音，汽車來來往往的聲音對我來說並不是噪音，有些跑車的引擎有改過聲音會比較大聲，我也蠻討厭的，但是都市很方便，雖然沒有鄉村的空氣清新，但是卻有方便的交通工具，雖然鄉村空間比較廣大活動的地方也比較多，但是都市的醫院設備比較好，比較齊全，我們受傷時比較好處理。

兩個都各有好處各有壞處我怎麼可能選得出來，我喜歡鄉村的景色和都市的便利，如果鄉村加緊建設，使人們更方便、而都市加以綠化，使空氣變得新鮮，那都市跟鄉村我都很喜歡！



### 畢業感言

親愛的老師和同學們，感謝你們在這段時光裡陪伴著我成長。畢業離別難免感傷，但我們將帶著美好回憶和堅定信念踏上新的旅程。讓我們一起為未來的夢想努力奮鬥吧！



### 台北微旅行

早上七點多老師來我家載我去車站，吃完早餐後，我們就搭火車上台北了。到台北我們先辦理入住青年旅館隨後就開啟我們三天兩夜的旅程。

第一站遊紅毛城和小白宮，聽導覽員解說，拍美美的照片，逛老街買紀念品。再來我們就去吃晚餐，吃了義大利麵、雪碧、烤布蕾，吃完後就回飯店洗澡，玩一下手機回想一下今天的行程，開心的入睡了。

第二天早起，用完早餐後，我們就往科教館，那邊有很多好玩的科學遊樂設施，高空腳踏車太刺激了，我沒能敢玩，正方形腳踏車卻讓我感到很特別。下午，我們還去兒童樂園，我跟佳欣、楊珂、有邦、志龍還有四維高中的兩位姐姐一起玩了很多遊樂設施，像是海盜船、自由落體，旋轉木馬跟摩天輪，時間真的是不夠我們玩啊！

第三天一樣很早起去買早餐，吃完就去美術館，有很多的東西，作品都很美。這次的台北之旅讓我很開心，雖然還想再去，但是沒辦法了，我要畢業了。



### 喜歡的季節

我喜歡的季節是秋季。秋天的清晨，微涼的空氣中帶著一絲清新的味道，讓人感到清爽舒適。秋季的天空常常是湛藍的，偶爾會飄過幾朵白雲，讓人心情愉悅。在秋天，樹葉漸漸轉黃轉紅，構成一幅美麗的畫面，讓人感受到大自然的神奇和美麗。

秋季也是豐收的季節，農田里金黃的稻穗搖曳生姿，果園里各種水果紅彤彤的，讓人看了就垂涎欲滴。在這個季節，人們收穫辛勤的成果，感受到勞動的甜美和滿足。

此外，秋季也是適合旅行的季節，天氣涼爽，風景宜人，正是出遊的好時機。在秋天，走在山間小徑上，感受大自然的美好，讓人心曠神怡。

總之，我喜歡秋季這個季節，它給人帶來清新、舒適的感覺，讓人感受到大自然的美好和神奇。



### 鄉村和都市

我喜歡都市多於鄉村。在都市裡，我可以感受到繁華的氣息，看到高樓大廈林立，感受到現代科技的便利。都市的生活節奏快速，充滿了各種機會和挑戰，讓我感到充滿活力和動力。

在都市裡，我可以輕鬆地找到各種娛樂設施和文化活動，滿足我的各種需求和興趣。而且，都市的交通便利，讓我可以輕鬆地到達各個地方，享受不同的風景和文化。

雖然鄉村的清新空氣和寧靜環境讓人心曠神怡，但我更喜歡都市的熱鬧和多元化。在都市裡，我可以接觸到不同的人羣和事物，擴展自己的視野和見識，讓生活更加豐富多彩。

總之，我喜歡都市的繁華和多元化，這裡讓我感到充滿活力和挑戰，讓我可以不斷地學習和成長。都市是我心中的理想居住地，我願意在這裡打拼和追求自己的夢想。

### 考試心得

這次的考試對我來說是一個挑戰，但也是一個成長的機會。在準備考試的過程中，我付出了很多努力，不斷地學習和複習知識，努力提高自己的能力。

考試當天，我感到緊張但也充滿信心，因為我知道我已經盡力了。在考試中，我專心答題，努力發揮出自己的水平和能力。考試結束後，我感到有些後悔和不安，擔心自己的表現是否符合期望。但我也知道，無論結果如何，這次考試都是我成長的一部分，我會從中吸取經驗，繼續努力提升自己。

無論結果如何，我都會接受並學會從中獲得啟示，繼續前行。這次考試讓我更加堅定了自己的目標和方向，也讓我更加珍惜學習的機會和時光。



### 我的興趣

逛街是最喜歡的興趣之一，每當有空閒的時間，我總是喜歡到商場或街上逛逛。對我來說，逛街不僅是一種放鬆身心的方式，更是一種享受生活的方式。

逛街對我來說是一種療癒，當我走進商場，看著琳琅滿目的商品，心情總是會變得愉快起來。無論是看著漂亮的服飾、精美的飾品還是新奇的小物件，都能讓我感到滿足和快樂。

除了購物，逛街也是一種探索的過程。我喜歡在商場裡穿梭，發現新的品牌和風格，了解最新的時尚趨勢。有時候，我也會和朋友一起逛街，一邊聊天一邊挑選喜歡的商品，這種互動讓逛街變得更加有趣。

逛街不僅是一種消遣，更是一種尋找靈感和放鬆壓力的方式。每次逛街回家後，我總是感到心情愉悅和充滿活力。這就是為什麼逛街是最喜歡的興趣之一。



## 佳欣

### 畢業留言

在學校感情最深的就是同學們，畢業時讓我最捨不得的也是同學們。

這次的離別不會讓我們忘記彼此，這份友誼也會永遠珍藏在彼此的心底。

### 台北之旅

要去台北了，我很開心，晚上幾乎都睡不著，因為想到馬上要去玩，我就很開心。到了火車站之後，開始了我第一天的旅程。

我們先去飯店把行李放好，就前往了紅毛城、小白宮到了我開始站在遠處拍一大片的海超美的，結束後我們去了淡水老街，我買了魷魚但是來不及吃完，所以我就分給了同學他們一起吃，因為捷運上不能帶吃的。

第二天吃完早餐我們去科教館玩了，我很怕高所以幾乎不敢往下看之後去了紀念品區看看，結束後我們去了兒童樂園，我是玩了咖啡杯、海盜船、自由落體、碰碰車、等等…

第三天去了美術館我看到了一件件很多美麗的藝術品，希望下次有機會還要再去。



### 春天

在春天中，小草脫下了冬衣，穿上了綠油油的春衣；小花睜開了自己的眼睛，互相爭奇鬥豔，在春光中，他們綻放自己美麗的衣服，含苞而放；柳樹又長出了美麗而嫩綠的葉子，生機勃勃，微風一吹，柳條便飄蕩起來，像一個姑娘的長發隨風而動；太陽火辣辣地照射着大地；清澈的河水嘩啦啦地向東流去，能倒映出我們的面孔，那麼清晰；大樹長出了粗壯的枝幹，長出翠綠的樹葉，人們站在它的面前，就覺的它像一個戰士，守衛着我們美麗的祖國，不分白天還是黑夜，他們都挺直了腰，來堅守崗位；樹林中的動物們都出來了，從冬眠的狀態中蘇醒，小松鼠一蹦一跳地跑出了自己的窩，望了望太陽，伸了伸懶腰，打了一個啊嚏，便去森林中玩樂了！

人們在春天中快樂地唱歌跳舞，來表示春天的美麗，他們對春天的熱愛。都從歌聲中明明白白地表示出來了。因為人們熱愛春天，熱愛那萬物復蘇的情景，熱愛春天的景色那麼迷人，那麼美麗！

啊！我愛春天的景色！





### 學做家务

星期天，早上吃完飯以後，我就去寫作業了，寫完作業之後，我覺得自己閒的沒事做。忽然一想，平時媽媽什麼都不讓我做，現在我正好有時間了，可以幫助媽媽做家务了。

我在廚房找到媽媽的時候，她正在洗碗。我把我想做家务的心願告訴媽媽以後，媽媽笑着說：“好啊，難得你想做一些家務活，那這些剩下來的碗都交給你。”

我聽了以後，挽起袖子就開始刷起碗來。其實這些家務活真的是看起來容易做起來難，這些碗都十分的油膩，我洗碗的時候總是覺得沒有洗乾淨，一直洗了好幾遍才算完。

這是我第一次做家务，我覺得這是一項十分繁重的活動，以後我要多幫助媽媽做一些家務，分擔她的重任。



### 騎自行車

平時沒事的時候，很多人都會做一些事情來讓自己放鬆，我也不例外，但是我讓自己放鬆的方式，卻是騎自行車。

我很享受騎自行車的享受。每次推着車從車庫裡走出來的時候，我都會覺得自己像是一個牽着馬，穿着鎧甲，馬上就要帶兵打仗的將軍，十分的威武。

當我騎車在路上的時候，風從耳邊刮過的感覺，痒痒的，又讓人覺得涼涼的，十分的舒服。我很喜歡慢慢的騎車，看着周圍的人群和高樓，這種感覺就像是在體驗人生一般。

我覺得騎車給我帶來的最大的感受，就是能夠全身心的放鬆。每次騎完車以後，我心裡都會覺得十分的舒暢，就像是給自己的靈魂洗了澡一樣。

### 我愛吃雞蛋

我上幼兒園的時候，和爺爺奶奶住在一起，那個時候的我，十分喜歡吃荷包蛋。

爺爺奶奶家養了很多雞，這些雞也十分爭氣，每天都會下蛋，我則負責把這些蛋全都吃掉。每天中午的時候，爺爺負責添柴火，奶奶則負責給我煎雞蛋。我就搬着小板凳，在旁邊等着他們，每做好一個，我就會立馬吃掉一個。最誇張的一次，我一口氣吃了八個煎雞蛋。

當然，這是爺爺奶奶寵愛我才會讓我這樣吃的，要是換做爸爸媽媽，他們才不會讓我一天吃八個雞蛋，只會讓我一天做八份試卷，這份口服我是享受不到了。

現在我已經不和爺爺奶奶住在一起了，但是我喜歡吃雞蛋的習慣還是沒有改掉，每當我吃雞蛋的時候，我總會在心裡十分想念我最愛的爺爺奶奶。

# 志 龍

## 畢業留言

告別童年，並不是結束，而是走向另一個開始，我要昂首挺胸邁開腳步，大膽地向前走！

### 台北畢旅

今天我們搭自強 3000 的火車去台北玩，一坐下火車下方就有充電座很方便，在車上吃過便當後，大約中午十二點多到了台北。

四維高中的朱主任帶我們前往淡水到小白宮和紅毛城，並對我們解說當地歷史文化，我們還去淡水老街逛一逛，買了很多食物、飲料還有炸的東西來吃。晚上也跟贊助我們的阿姨叔叔們一同用餐，非常感謝他們。

第二天一早起來我就和有邦下樓跟著四維高中的姐姐們去買早餐回房間享用並玩了一下電動。隨後搭捷運到士林站去科教館參觀，裡面有好多好多的新奇的科學遊樂設施，還看到高空中的腳踏車，讓我覺得好刺激。中午我們享用姐姐幫我們準備的愛心午餐後，就立刻到科教館旁的兒童新樂園，這是最期待的。在這裡我們玩了三個多小時，老師給我們購買的一票玩到底的門票，不知道我到底玩了多少種遊戲，真的好開心，晚上連作夢都還在遊樂園裡。

第三天，很輕鬆的一天，我們的行程只有早上，逛完花博館在那拍了許多照片，還到美術館參觀，許多作品也讓我很好奇。這三天的畢業旅行讓我好快樂。



### 我愛夏天

夏天是一個令人心曠神怡的季節。當陽光照耀大地，微風拂過臉龐，我們仿佛能感受到生命的活力在每一個角落。夏天的美好，不僅僅體現在天氣的溫暖和照耀，更體現在我們與大自然的親密接觸中。

在夏天，我喜歡漫步在綠樹成蔭的小徑上，聆聽著鳥兒的歌唱，感受大自然的清新氣息。偶爾，我會在草地上找個舒適的角落，閱讀一本書，或者只是閉上眼睛，享受大自然賜予的寧靜。

而夏天的海灘，更是我的最愛之一。沙灘上金色的陽光灑落在身上，微風輕拂著臉龐，海浪拍打著岸邊，白色的泡沫在陽光下閃閃發光。這一切，讓我感受到了生命的美好和無限的可能。夏天也是一個與親朋好友共度時光的季節。燒烤派對、野餐郊遊、露營露天電影，每一個活動都充滿著歡笑和美好的回憶。在這樣的季節裡，我們彼此的心靈更加靠近，共同創造了許多難忘的時刻。

總之，夏天是一個充滿生命力和美好的季節，它讓我們感受到了大自然的奇妙與生命的活力。無論是在海灘、在樹林間，還是與親朋好友共度時光，夏天都讓我們充滿愉悅與幸福。讓我們珍惜每一個夏天的瞬間，與大自然和親朋好友共同享受這份美好吧！





## 老師們的祝福

親愛的你們，在未來的日子裡，老師要提醒你們~~~  
凡事包容，凡事相信，凡事盼望，凡事忍耐。  
希望你們都可以勇往直前，繼續努力，開心的迎向美好的新開始。  
祝福你們一帆風順。

~~~徨瑗老師

祝各位畢業生，在未來的人生裡，不畏困境，勇往直前，找到自己的人生道路。

~~~曉函老師

不要小看自己，因為每個人都有無限的可能。

~~~育靜老師

恭喜你們畢業了，願你們釋放青春的心靈，展開五彩的翅膀。  
道一聲珍重，真誠的祝福，祝你們順利鑄輝煌，生活幸福永康康！

~~~雅珍老師

祝福你們在未來的學習和生活中常保持一顆善良, 純真的心。  
也希望你們能夠健康成長，快樂每一天！

~~~瑞芳老師

親愛的畢業生：恭喜你們完成這個階段里程碑，在未來會要迎接更多挑戰。  
老師衷心的祝福你們，未來無論遇到任何困難，都還是要勇敢面對問題。  
祝你們鵬程萬里、畢業快樂。

~~~佳雯老師

讀書，存錢，練身體。

~~~銘軍叔叔





# 老師們的祝福

親愛的，把心放鬆、放大，你會看得更多、更遠。  
祝福你們開始一段新的旅程！

~~~~佳信主任

昨天，已經是歷史；明天，還是個未知數；把昨天和明天連接在一起的是今天。  
願你緊緊地把今天攥在手心裡！

~~~麗阡主任

人生有夢，築夢踏實。

~~~瑞儒老師

雖然我們相處的時間只有短短一年，但還是很開心能夠認識大家，祝福大家都能夠追逐想要的未來～

~~~智勇老師

積極的人像太陽，照到那邊那邊亮！消極的人像月亮，初一十五不一樣。  
掌握時間，別人在休息，你還在練習，成功就離你不遠。

~~~維晏老師

鵬程萬里、一帆風順。有夢就去追~~祝福你們畢業快樂。

~~~志方叔叔

親愛的同學，想必你們非常期待國中的學習與生活，我要用愛心說誠實話，國中的誘惑很多，不管是同儕或物質會讓你們感到新奇，但我誠懇的告訴你們先好好讀書，不要急著交男女朋友，不要碰毒品，毒品會毀了你的人生，你要有夢想，因為夢想會帶著你往前走，不要怕建構屬於自己的夢想藍圖，勇敢實現自己的人生價值吧！最後，給你一個肯定與讚美，你就是我心中的傑出校友。

~~~明龍叔叔





鄭諾擇:親愛的志龍哥哥，謝謝你常常幫我們打飯，還有發牛奶給我們，畢業後要記得我們，祝你學業進步。

福天禮：親愛的有邦哥哥，謝謝你時常照顧我們，你要離開我們了，我很難過，祝哥哥平平安安，長得愈來愈帥喔！

黃晨熙：親愛的楊珂姊姊，謝謝你一直很細心的照顧我們，你要畢業了，我會想念你的。祝你學業進步、更上一層樓。

潘映竹：親愛的佳欣姊姊，謝謝你常常幫助我們，祝姊姊平平安安，長得愈來愈漂亮，我會永遠為你加油喔！

楊岑恩：親愛的淑文姊姊，謝謝你常常幫助我們，你要畢業了，我覺得很難過，祝姊姊長得愈來愈漂亮，學業進步。

謝莞筑:祝福佳欣姊姊畢業快樂，平平安安身體健康。

楊冪:祝楊珂姐姐畢業快樂、漂漂亮亮、天天開心、健健康康、展翅高飛、學業進步、愛妳喔！可以上好的學校、可以考100分，天天都是我家的可愛姊姊。

楊恬:祝楊珂姐姐畢業快樂，在學校天天開心，每天都漂漂亮亮、健健康康、展翅高飛、平平安安快快樂樂，學業進步。

鍾芝旻:祝畢業生快快樂樂、平安健康喜樂。

劉韋伶:祝楊珂姐姐畢業快樂，展翅高飛、學業進步、平平安安。



劉哲育：祝志龍哥哥上國中健健康康、快快樂樂，也祝你畢業快樂！

福千甯：祝淑文姐姐學業進步，交很多朋友，天天開心、健健康康。

馬毅萌：祝淑文姐姐青春常駐、神采奕奕、畢業快樂。

曾顯德：祝淑文姐姐畢業快樂。畢業，是另一個新的開始。

林佳弘：六年級的哥哥姐姐，畢業快樂。

蔡侑宸：六年級哥哥姐姐，畢業後不要忘記我，我愛你們。

吳牧宸：恭喜哥哥姐姐要畢業了，畢業之後希望你們可以來看我們。祝~~逢考必過。

吳翊綜：祝 哥哥姐姐畢業快樂，考試都 100 分，平平安安，開開心心。

吳語涵：恭喜哥哥姐姐們要畢業了。祝福你們天天開心，到了別的國中也要想我喔。

林毓璇：恭喜哥哥姐姐要畢業了。祝哥哥姐姐在國中能交到好朋友，開開心心。

江宇康：祝你們畢業快樂，前程似錦！願未來的日子裡能夠勇敢追夢，成就非凡。

鍾宇昌：恭喜哥哥姐姐要畢業，希望到國中交到好朋友。祝福你們在國中開開心心。

黃玥涵：謝謝哥哥姐姐在學校陪我們玩，祝福哥哥姐姐天天開心。

洪士凱：謝謝哥哥姐姐在學校陪我玩，祝哥哥姐姐畢業快樂。

張苓臻：謝謝哥哥姐姐在學校陪我玩，希望你們在國中可以交到好朋友，天天開心。

楊駿泓：謝謝哥哥姐姐幫我們打飯菜，祝福你們在國中快樂。

# 簽名簿

